



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6

Mgr. Ondřej Kolář
STAROSTA MĚSTSKÉ ČÁSTI

VYF,
23. 12. 2020

Č.j.: MCP6 460632/2020
Z15/003/2020
23. prosince 2020

Vážený pane doktore,

dovolte mi, abych Vám odpověděl na jednotlivé body Vaší interpelace, kterou jste vznesl dne 27.11.2020 při jednání Zastupitelstva městské části Praha 6.

Část Vašich podnětů, týkajících se dokončené stavební činnosti na Patočkově ulici (jak jste si jistě všiml), byla vyřešena ještě dříve, než se k Vám dostává tento dopis.

V rámci Vašeho vystoupení jste položil řadu otázek, na které si dovoluji ve stručnosti reagovat.

ad 1) Přízemní zábradlí již bylo obnoveno, bohužel však došlo k jeho dalšímu poškození a odstranění, správce komunikace jsme již na tuto situaci upozornili.

ad 2) Většina keřových porostů nebyla stavební činností dotčena, nicméně i tak došlo k jejich postupnému úhynu. Aktuálně připravujeme návrh výsadby odolnějších dřevin, které budou méně náročné na nedostatek světla.

ad 3) Data jsou veřejně dostupná zde: <https://www.tunelblanka.info>

ad 4) Vodorovné dopravní značení přechodu pro chodce již bylo také vyznačeno.

ad 5) Nefunkční osvětlení veřejných hodin č. 290144 na Patočkově ulici je nahlášeno správci, Technologii hlavního města Prahy, a.s., k zajištění opravy, datum provedení opravy nebylo sděleno.

ad 6) Podnět byl předán správci komunikace s žádostí o neprodlenou nápravu.

ad 7) Stavební stabilizace schodiště na pozemku parc. č.872/3, k.ú. Břevnov, je zařazena k řešení v roce 2021.

ad 8) Na seniorské centrum Šatovka je vybrán zhotovitel projektových prací. Bohužel jsou práce zastaveny, neboť na základě žaloby byla zrušena změna ÚP HMP. Městská část podala žádost o novou změnu ÚP HMP pro záměr seniorského centra v redukované podobě, ale s přípravou záměru je nutné počkat až do schválení této změny územního plánu.

ad 9) Informační tabulka k pomníku Marie Terezie bude instalována v rámci umístění základního kamene v prostoru zelené plochy před pomníkem. Základní kámen osazený k výročí 300 let narození Marie Terezie 15.5.2017 v místě budoucí plastiky byl po dobu realizace převezen do atelieru autora sochy a znovu osazen na výše uvedené místo bude v lednu 2021.

ad 10) Ohledně komunikace MČ Praha 6 s dědicem autorských práv, synem autora sochy, panem Petrem Krybusem, Vám již bylo zodpovězeno v odpovědi na Vaši žádost o poskytnutí informace podle § 13 zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 2.12.2020. (Odpovídal pan Ing. Daniel Rektořík).

S pozdravem a přáním všeho dobrého a hlavně pevného zdraví v novém roce

